



Цветы, выросшие на соли

Впервые оказываясь в Соликамске, приезжий человек, бывает, путается: сколько городов-то здесь? Наверное, три, а то и все четыре. В самом деле, посёлок бумажников Боровск вполне самостоятелен и обособлен, есть в нём и свой памятник истории — знаменитый Усть-Боровский солеваренный завод, ныне — Музей соли. Новостройка Клестовка — тоже сама по себе, отдельно от прочих районов, тихо притаилась за перелеском: спальный микрорайон, здесь должно быть тихо и спокойно. Да и старая часть Соликамска не так уж однородна, историческое ядро отделено от скучных хрущёвских пятиэтажек широкой площадью. Соликамсков много, и все непохожи друг на друга.